

汇丰:近半数基金经理看好三季度全球股市

汇丰银行昨日发布最新季度环球基金经理调查。数据显示,环球基金经理目前正考虑在三季度调动资产组合,从债券转向股票。其中,有4成基金经理建议在三季度增持股票,较二季度的25%有所增长。仅有1成基金经理表示三季度会减持股票。

基金经理特别看好亚洲市场,有40%的基金经理认为应该增持亚太区(日本以外)股票,而特别看好大中华区的基金经理占到50%。

基金经理对于三季度债券市场持审慎态度,有3成建议减持,1成对债市前景表示乐观。

汇丰亚太区财务管理业务发展主管霍伟伦认为,调查显示环球基金经理的投资情绪有所改善,随着市场对欧元区解体的担忧减退,基金经理开始发掘一些估值具备吸引力的股票。

汇丰零售银行及财富管理业务香港区财富发展主管傅伟民表示,此次的调查结果显示,基金经理偏好有强劲增长机会的地区,继续看好亚太区股市,并预期中国将进一步采取宽松货币政策和财政刺激措施,以加速经济复苏,因而特别看好大中华区股市。

(李明珠)

东交所与大阪交易所合并计划获批

东京证券交易所与大阪证券交易所昨日宣布,双方合并计划已得到日本公平交易委员会的批准,计划2013年1月1日实现合并。

据悉,两家交易所随后将召开临时股东大会,预计将正式决定通过合并成立日本交易所集团,首席执行官由东京证券交易所社长斋藤淳担任。

(皓林)

纽约泛欧交易所上半年IPO融资额达171亿美元

记者获悉,今年上半年,纽约泛欧交易所集团共产生66单首次公开发行(IPO),融资总额达171亿美元。其中美国市场有56单,占美国市场总数的62%;同时,纽约证券交易所迎来8家转板公司;纽约泛欧交易所集团在欧洲市场迎来16家上市公司,融资总额达12亿欧元。

虽然IPO市场的形势对于中国公司依然很严峻,但今年上半年仍然有2家中国公司在美国成功上市,并且2家公司都在纽约泛欧交易所集团挂牌。一家是在纽交所挂牌的唯品会,另一家是AQ集团,在全美证券交易所挂牌。

纽约泛欧交易所集团执行副总裁兼美国上市主管史考特·卡特勒表示,大型IPO的数量与2011年上半年相比有所下降,但与此同时,来自科技、金融服务及能源领域的新兴企业表现尤为活跃。目前该交易所集团尚有大批科技类公司正等待上市,如果市场波动能够缓和,经济危机蔓延得到抑制,预计目前已部分打开的IPO窗口能够持续到今年下半年。

此外,今年上半年共有8家公司转板到纽约证券交易所上市,其中有2家曾是纳斯达克市值百强公司。另外分别有3家企业和1家企业从纽约证券交易所及全美证券交易所转走。这样,自2000年以来,纽约证券交易所共吸引到206家转板公司,总市值达到5090亿美元。

(李清香)

证券简称:中珠控股 证券代码:600568 编号:2012-027号

中珠控股股份有限公司关于对中珠建材增资的公告

特别提示
本公司及董事会全体成员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:
● 投资事项:全资子公司——珠海中珠建材有限公司(以下简称“中珠建材”)增资6000万元。
● 投资金额和比例:全资子公司全额增资6000万元。
● 本次投资未构成关联交易。

● 截止2012年7月4日,中珠建材注册资本变更登记手续已在珠海市工商行政管理局办理完毕,现中珠建材注册资本已变更为7000万元人民币,经营范围、注册号等保持不变。

一、投资主体介绍
珠海中珠建材有限公司系中珠控股股份有限公司(以下简称“中珠控股”)全资子公司,注册资本人民币1000万元,注册地址:珠海市拱北迎宾南路1081号中珠大厦614室;经营范围:建筑材料、钢材、装饰材料、五金、百货、机械设备、矿产品(不含许可经营项目)的批发、零售。因中珠建材业务发展的需要,公司拟对中珠建材进行增资,即中珠建材的注册资本由原来的1000万元人民币增加到7000万元人民币;增资方式:由中珠控股全额出资6000万元人民币进行增资,本次增资完成后,中珠建材注册资本为7000万元人民币,仍为中珠控股全资子公司。

二、投资主体介绍
中珠控股股份有限公司成立于1994年6月27日;公司法定代表人:叶继革;公司

住所:湖北省潜江市章华南路特1号;公司注册资本:16,646.66万元;公司注册号:420200000013743;公司经营范围:房地产开发、物业管理;实业投资;基础设施建设投资;投资管理;项目投资;股权投资(上述经营范围涉及及审批或许可经营的凭审批件和许可证经营);经营企业自产产品及技术的出口业务;经营企业生产所需的原辅材料、仪器仪表、机械设备、零部件及技术进出口业务(国家限定公司经营和国家禁止进出口商品及技术除外);经营进料加工和“三来一补”业务;保健饮料进出口业务。

2、中珠建材于2010年11月3日成立;法人代表:陆卫东;住所:珠海市拱北迎宾南路1081号中珠大厦614室;注册资本:人民币1000万元;注册号:440400000254762;经营范围:建筑材料、钢材、装饰材料、五金、百货、机械设备、矿产品(不含许可经营项目)的批发、零售。

三、审议情况
本次增资计划已经公司董事会第六届第二十五次会议,关于公司2012年度对外投资计划的议案》审议并通过,并经公司2011年度股东大会审议通过。公告编号:2012-006号。

四、本次投资对公司的影响
本次对中珠建材增资,有利于该公司的经营,促进业务能力提升,对公司目前财务状况无不良影响。

特此公告。

中珠控股股份有限公司
董事会
二〇一二年七月六日

关于成都倍新投资咨询有限责任公司

企业名称变更的公告

尊敬的各位投资者:
根据中国证监会监督管理委员会四川监管局(川证监函[2012]48号)文件,已批准成都倍新投资咨询有限责任公司企业名称变更为四川省钱坤证券投资咨询有限公司。

公司名称变更后我公司将一如既往地为广大投资者提供更加优质、高效、贴心的服务。感谢投资者多年来的大力支持与帮助!

特此公告!

四川省钱坤证券投资咨询有限公司

2012年7月3日

证券简称:天威保变 证券代码:600550 编号:临2012-026

债券简称:11天威债 债券代码:122083

保定天威保变电气股份有限公司 关于收到国家补助资金的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,并对公告中的任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担个别及连带责任。

近日,保定天威保变电气股份有限公司(以下简称“本公司”)收到重点产业振兴和技术改造中央专项资金2660万元。该笔资金是根据国家发展和改革委员会、工业和信息化部《关于下达重点产业振兴和技术改造中央专项2011年中央预算内投资计划的通知》(发改投资[2011]2053号)中重点产业振兴和技术改造项目中央专项2011年中央预算内投资计划的有关安排,通过本公司控股股保定天威集团有限公司拨付给本公司。

特此公告。

保定天威保变电气股份有限公司董事会
二〇一二年七月五日

中欧英三大央行联手上演“宽松大戏”

英国央行扩大量化宽松规模;欧洲央行将基准利率下调25个基点至0.75%

证券时报记者 吴家明

昨日,中国、英国和欧洲央行联手上演一场“宽松大戏”。就在中国人民银行宣布下调金融机构人民币存贷款基准利率之时,英国央行宣布将量化宽松规模扩大500亿英镑至3750亿英镑。随后,欧洲央行也宣布将基准利率下调25个基点至0.75%,为史上最低水平。

欧元快速跳水

德拉吉领导下的欧洲央行再次出手以挽救市场信心。与市场预期一致,欧洲央行昨日宣布下调基准利率25个基点,这也是德拉吉担任欧洲央行行长后的第三次降息。值得一提的是,欧洲央行的基准利率是指主要再融资利率,此外还有两个重要利率,分别是欧洲央行隔夜存款利率和隔夜存款利率。目前,欧洲央行隔夜存款利率已经降至零。

德拉吉昨日表示,欧洲央行所有非常规措施都是暂时的,此前两轮长期再融资操作(LTRO)措施也需要时间来消化,央行委员并未讨论将存款利率降至负值。德拉吉的讲话并未暗示出台更多刺激措施的意愿。

在中国和欧洲央行宣布降息后,国际金融市场反应相对谨慎。正在交易的欧洲股市冲高回落,三大股指涨跌不一,德国和法国股市盘中跌幅接近1%。欧元兑美元汇率大幅下挫,一度跌穿1.24水平,盘中跌幅超过1%。美元指数则大幅上升,一度突破82.6水平,涨幅超过0.6%。

此外,英国央行昨日宣布维持基准利率于0.5%不变,但将量化宽松规模扩大500亿英镑至3750亿英镑。

不过,巴克莱资本首席欧洲经济问题专家卡洛认为,欧洲央行降息的效果有限但意义重大,这意味着该行迈出前所未有的一步,并

审视。此前,英国央行将今年该国经济增长预期从1.2%下调到0.8%,认为欧债危机依然是英国经济复苏的主要威胁。

官方数据显示,英国国内生产总值在去年第四季度和今年第一季度已连续两季收缩,表明英国经济已陷入衰退。而近期的调查则显示,6月份英国制造业和建筑业均出现收缩。

欧洲央行需祭出更多措施

欧洲央行面临着来自市场的巨大压力,甚至国际货币基金组织(IMF)也呼吁其采取更大胆的措施。不过,降息并没有被视为解决欧元区问题的灵丹妙药。

由于芬兰和荷兰已明确反对欧洲稳定机制(ESM)干预债券市场,ESM能否如期启动并灵活发挥注资银行业和干预债券市场的功能,尚存诸多不确定性。IMF主席拉加德此前表态称,进一步降低利率对于欧元区而言并不是什么最佳措施。拉加德指出,欧洲央行若推出债券购买计划,则会有更大的选择空间。有分析人士表示,对于欧元区而言,小幅降息恐怕是杯水车薪,难以阻止整体经济滑向衰退的深渊。

瑞信集团表示,欧洲央行必须推出新的非常规措施,如长期再融资操作,甚至重启债券购买计划,才能对市场情绪起到强力且持久的提振。评级机构标普则认为,如果欧盟峰会达成的协议得以正确实施,并得到欧洲央行部分协助,欧债危机才能迎来转折点。

此外,英国央行昨日宣布维持基准利率于0.5%不变,但将量化宽松规模扩大500亿英镑至3750亿英镑。

不过,巴克莱资本首席欧洲经济问题专家卡洛认为,欧洲央行降息的效果有限但意义重大,这意味着该行迈出前所未有的一步,并



图为欧洲央行行长德拉吉。

IC/供图

试图开始采取超出常规的措施来化解欧元区经济困境。

全球宽松潮来势汹汹

在全球经济放缓和欧债危机持续蔓延的背景下,多国央行不得不采取更多措施提振经济。今年下半年,全球范围内的新一轮宽松预期将持续升温。

美银美林全球利率与货币研究主

管大卫指出,全球央行目前应采取一些更为激进的措施以刺激经济。

那么,美联储何时会“亮剑”?

有分析人士预计,欧洲央行降息行动将刺激美联储推出第三轮量化宽松政策QE3,即将公布的非农就业数据或给投资者带来更为清晰的指引。美银美林的报告预计,美联储9月份推出QE3的可能性为75%。

收购不成反被收购 保时捷将百分百嫁大众

从野心勃勃欲收购大众,到最终反被大众收入旗下,保时捷与大众之间纠结了近7年的豪门收购战再现进展。当地时间4日,德国大众汽车公司宣布,将继续收购保时捷剩余50.1%的股份。

大众汽车通过电子邮件发布声明说,已与保时捷达成一致,将以44.6亿欧元(约合55.8亿美元)外加一项单一的大众普通股股权,换取保时捷50.1%的股权,交易定于今年8月完成。届时,保时捷股权将全部归大众所有。

保时捷品牌将成为大众大家庭的一部分。”大众汽车首席执行官文德恩表示,这对大众汽车、保时捷以及德国来说,都是好消息。”大众汽车表示,对保时捷的全数收购将提升大众汽车在整个财年的业绩,其年度成本节约近7亿欧元,并省下超过10亿欧元的税费。

保时捷与大众之间的并购一度成为欧洲汽车历史上最为惊心动魄的事件。2005年,保时捷对大众发起“攻势”,一度获得后者近51%的股份。然而,保时捷为此背负的100亿欧元的巨额债务,成为其反被大众吞并的导火索。随后,大众开始反收购。2009年,大众出资39亿欧元获得保时捷49.9%的股权。

(吴家明)

巴克莱前CEO喊冤 称压低利率是行业问题

证券时报记者 吴家明

陷入操纵伦敦银行同业拆借利率(Libor)丑闻的巴克莱银行前首席执行官(CEO)戴蒙德4日出席英国下议院财政委员会听证会,为该行交易员操纵利率的行为道歉。不过,戴蒙德暗示,在次贷危机期间人为压低利率是行业普遍现象,巴克莱银行被单独列出来是不公平的。

戴蒙德以一种谦恭的态度出现在财政委员会面前,这位世界上收入最高的金融高管承认巴克莱银行交易员的行为“不可原谅”。

戴蒙德表示,应对这种行为进行犯罪调查并严厉打击。但他强调,这

是14名交易员的个人行为,他当时并不知情,自己是到最近这个月,才从监管机关通报的调查结果中得知情况。

议员们对戴蒙德质询的一大焦点是,英国央行是否知晓甚至指使巴克莱银行的操纵行为。根据巴克莱银行此前公布的文件,2008年10月29日,时任巴克莱投资银行部门负责人的戴蒙德曾与英国央行副行长塔克通话,讨论利率问题。

对此,戴蒙德在听证会上表示,他不认为塔克在暗示巴克莱银行更改Libor报价,整个事件是沟通错误。此外,戴蒙德强调,这些

错误行为并不能代表拥有300年历史的巴克莱银行。这是一个行业问题,不是巴克莱的问题。”戴蒙德表示,由于协助当局揭露这些错误行为,巴克莱银行成为替罪羊。”

戴蒙德也被问到,为何突然改变态度决定辞职,是否与英国央行行长金恩有关。此前有英国媒体报道,戴蒙德辞职是因为金恩向巴克莱银行董事长阿吉斯施压,要他说服戴蒙德辞职。对此,戴蒙德表示,他不知道金恩是否和阿吉斯进行过对话,自己决定辞职是因为在股东中并没有获得充分支持。

值得一提的是,在听证会场外,英国财政大臣奥斯本指控前布朗政府

在2008年金融危机时曾试图压低Libor利率。

正当巴克莱银行在利率操纵丑闻中越陷越深之时,欧洲一位知名对冲基金经理却看中这家银行。近期,英国著名对冲基金欧亚资产管理公司创始人克里斯平以每股约160便士的成本增持了价值1000万英镑的巴克莱银行股份。据悉,克里斯平之前已经持有价值6000万英镑的巴克莱银行股票。克里斯平认为,巴克莱是现在全球最便宜的银行。

不过,信用评级机构穆迪昨日将巴克莱银行的信用评级展望从稳定下调为负面,称巴克莱银行的未来充满不确定性。

在2008年金融危机时曾试图压低Libor利率。

正当巴克莱银行在利率操纵丑闻中越陷越深之时,欧洲一位知名对冲基金经理却看中这家银行。近期,英国著名对冲基金欧亚资产管理公司创始人克里斯平以每股约160便士的成本增持了价值1000万英镑的巴克莱银行股份。据悉,克里斯平之前已经持有价值6000万英镑的巴克莱银行股票。克里斯平认为,巴克莱是现在全球最便宜的银行。

同时根据中国证监会监督委员会深圳证监局于2012年5月18日下发的《关于认真贯彻落实〈关于进一步推进上市公司现金分红有关事项的通知〉有关要求的通知》(深证局公司字[2012]43号)相关要求,同意公司就《公司章程》进行修订,提请股东大会授权董事会全权办理工商变更登记相关事宜。

《公司章程》修订案及修改后的《公司章程》全文刊登于2012年6月19日巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。

表决结果:同意213,176,594股,占出席会议有效表决股份总数的99.9206%;反对168,400股,占出席会议有效表决股份总数的0.0789%;弃权1,100股,占出席会议有效表决股份总数的0.0005%。

3、审议通过《关于选举张维先生为公司监事的议案》

表决结果:同意213,176,594股,占出席会议有效表决股份总数的99.9206%;反对168,400股,占出席会议有效表决股份总数的0.0789%;弃权5,900股,占出席会议有效表决股份总数的0.0028%。

4、审议通过《关于修改〈公司章程〉的议案》

根据公司业务发展的需要,同时为确保公司经营范围与工商登记资料的一致性,以及广东省深圳市市场监督管理局的相关规范和要求,同意变更公司经营范围并相应修改《公司章程》中的相应条款。